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IllogscHUuTeabHAad 3aNMHUCKA.

Pacder coctaBieH IS ONpENENeHUs TOJOBOTO pacxoja TeIula W TOIUIHBA,
HEOOXOMMOr0o I TEeIUIOCHaOXeHHsI xpamMa Mapuu MarnaiuHsl,
pacmojoXeHHOro To ajapecy: MocKoBckas 00macTh, T. JIMutpos, yi1. BHykoBckas, 16

(Ha OTOIJIEHUE, BEHTUWISILIUIO M Topsiyee BOAOCHAOXKEHUE).

Pacuer BBINOJSHEH B COOTBETCTBUU C:

- "MeToanyecKuMHM yKa3aHUSIMHA 1O ONPENEJICHUI0 PAcXOAOB TOIUIMBA, 3JIEKTPO-
SHEPrUU M BOJABI Ha BBIPAOOTKY TEIJIa OTOMUTEIBLHBIMU KOTEIbHBIMH KOM-
MYHaJIbHBIX TemtodHeprerndyeckux npennpustuii”, AKX wum. [landunosa, 2002 r.,

- CII131-103-99 " 3nanust, COOpY>KEHHS M KOMIUIEKCHI MPABOCIaBHBIX XpaMOB",

- MJC 31-9.2003. ITpaBocnaBHbie Xpambl. Tom 2. [IpaBocnaBHbIE XpaMbl U
koMIuiekchl. [locobue mo mpoekTupoBanuio u crpoutenbeTBy K CIT 31-103-99,

- CIT131.13330.2012 "CtpoutenbHas kmumartojorus. CHull 23-01-99*",

- CI160.13330.2012 "OTonseHue, BEHTWISAIUS U KOHIUIIMOHUPOBAHUE.

CHulI 41-01-2003",

- CII130.13330.2012 "BuyTpeHHuii BomonpoBoa U KaHanuzanus 3aanuil. CHull
2.04.01-85*",

- CII124.13330.2012 "TemmoBeie cetn. CHumlII 41-02-2003",

- "Xpambl npaBociaBHble. OTOIUIEHHE, BEHTWIALNS, KOHIULIMOHUPOBaHUE BO3yxXa"
HIT «ABOK», Mocksa - 2002.

MakcumalnbHbl€ YacOBBIE Harpy3KHu:

- Ha OTOIUICHHE 0,070851 MBT
-  Ha BEHTWIALHIO 0,058798 MBT
- Ha ropsdee BogocHabxkenwe 0,013901 MBT

OOmuit MakcumanbHbI yacoBoi pacxon Teruta 0,143550 MBT

Jlns teriocHaOxkeHust xpama Mapun MarjganuHbl NpeaycMaTpUBaeTCs yYCTaHOBKA
2-x ra3oBbix koTioB Viessmann" VITOGAS 100-F HoMHHAIBHOW TEILIOBOM

MOIIHOCTBIO 10 /2 kBT KaXmblid

O6meit mpom3BoautenbHOCThIO 144,0 kBT

Hcnons3yemoe TOMIMBO - MPUPOIHBIM Tas.

PacuetHsblii pacxon raza 17,1 m/aac
I'omoBo#t pacxoa MPUPOJHOTO Ta3a 34,663 _TBIC. KYV0.M.

I'omoBo#i pacxon ycioBHoro tormmBa 39,61 T.y.T.
I'omosoii pacxox tema 289,50 MBt (249,57 I'kaj/ron)

Pacuer BrpImomHMia [TonroproBa H.M.




PACYET
TEIJIOBBIX HArpy30K U TOJOBOT0 KOJMYECTBA TEIIa W TOIUIMBA
Ul TeriocHaOkeHus xpama Mapuu MarjgaauHbl, pacnoioKeHHOTO
no aapecy: MockoBckasi 001acTh, r. IMUTpoB, yi. BHykoBckas, 16

Pacuemnvie napamempot:

Coenacno CII131.13330.2012 ona e. /[lmumpoe Mockosckou obaracmu
memnepamypa HapyiHcHo20 6030yxa Haubosee X0N00HOU NAMUOHEBKU
obecneuennocmoio 0,92 T,, = -28°C, cpedusis memnepamypa Hapys#cHo2o 8030yxa 3a
omonumenvHoiii nepuod Tepon = - 3,1°C.

IIpooonicumenvrocms omonumenvHo2o nepuooa N = 216 cymok

Pacuemnas memnepamypa eHympennezo 6030yxa 6 xpame T,= + 16°C
t, = 5°C - pacuemnas memnepamypa xo0100HOU 6006 6 3UMHUL NEPUOO
t,.= 15°C - pacuemnas memnepamypa Xon00HOU 600bl 6 AemMHUL NEPUOOD

|. MakcuMaJbHBIA 4acoBOil pPacxoj TelJia HA OTOIJICHHeE.

1. MakcuManbHbId 4acOBOM pacxo]i TeIjla Ha OTOIJICHHWE Xpama:
Qo1 = Vg Uo 0t (T~ Tpo) = 4630 - 0,337 - 1,032 - (16 +28) = 70851 Br,

20e (o = 0,337 Bm/m>°C— yoenvnas omonumenvhas xapakmepucmuxa

npu T,, = - 30°C (mabn. 6 "Memooduueckux ykasanuil"), npunsmo, kax o1 meampa
V,o. = 4630 1°— napyorcnoiii 0bvem 30anus xpama,

T, =-28°C

a =1,032 - nonpasounviii kospPpuyuenm oasn T,, =-28°C

(maoba. 2 "Memoouueckux ykazanuii”)

Pacuemnas memnepamypa enympennezo 6030yxa T,= +16°C

Il. Pacuer CpeaHEYaCOBbIX M I'0J0BLIX pPacxo/0B TEIlJIa HAa OTOIVICHHE.

1. CpenHedacoBol pacxoj TeIja Ha OTOIUICHHE Xpama:

Q%41 = Qp (Ty=Tepon) = 70851 - (16+3,1) = 30756 Br
(Ty — Two) (16+28)

2. I'omoBoli pacxoj Terjia Ha OTOINICHHE Xpama:

T oa=24-3YQ% -n-10°= 24 -30756 - 216 - 10° = 159,44 MBr,

20e N =216 cym. - npooondxicumenbHOCMb OMONUMENILHO20 Nepuood,
Tepon = - 3,1°C ons 2. JImumpoes coenacro CII 131.13330.2012




I1l. MakcuMaabHBI 4acoBOil pacxoJ Temjia HAa BEHTHJISIIUIO.

B pacueme npumsamo:

Ipunyoumenvhas npumouHas 6eHMUNAYUS C NOOOSPeBOM 6030YXA NPEOYCMOMPEHA
OJ151 HUDICHE20 U BepXHe20 Xpamd.

Huoicnuti xpam n = 100 uenosex, sepxuuit xpam N = 200 uenosex
g _ 3
Pacuemnvuii pacxoo npumounozo eozoyxa L,=20 m"/uen napyoicnozo 6o30yxa

Pacxoo npumounozo eo30yxa cucmemul I11 6 nudxxcnuil xpam
L1, = N-L,=100-20=2000 »*/uac

Pacxoo npumounoco 6o3z0yxa cucmemvl [12 6 eepxnuti xpam
L.2s = N-L,=200x20-2000=2000 M uac,
(c yuemom ecmecmeeHHO20 Npumoxa HapyscrHo2o o3dyxa 2000 m*/uac)

1. MakcuManbHBIA 4acOBOM pacxXo]l TEIUIAa HAa BEHTWISLMIO Xpama:

QMaKC.BeHle ( I—HlH + I—HZB)' (O ’YB ) (TBH - THB) =
= (2000+2000) - 0,24-1,2-(16+28) = 50688 xxan/uac = 58798 Br

_ 3

eoe vy, =1,2 ke/M” - nIomHOCMb NPUMOUHO20 8030YXA
_ 0

c = 0,24 kxan/ke C - menioemkocms 8030yxa

IV. Pacuer CpeaAHEYACOBbIX U TIOJOBBLIX pPacxoaoB TE€IVIa HA BEHTH/IANHUIO:

1. CpenHedyacoBOM pacxoj TEIja Ha BEHTWISIUIO Xpama:

Q% 41 = Q" ser (To=Tepon) = 58798 - (16+3,1) = 25524 Br
(Te—Tw) (16+28)

2. T'omoBoli pacxoj Terja Ha BEHTHIIAILHIO:

Q=16 Q% - n-10° =16 - 25524- 216 - 10°=88,21 MBrT




V. Pacuer TemJIOBBIX NMOTOKOB HAa ropsiyee BOJAOCHAOKEHHE 32 CYTKH
MaKCHMMAJbHOTO BOJONOTPeOJIeHNsI U TOJ0BBLIX PACX0J0B TelJia Ha ropsivee
BOJIOCHA0KeHHe

B pacueme npumsamo:

mpanesnas Ha N=12 yen (ucxoos u3z Hopmel niowaou 2 muen., 2,2 6mooa na 1
nocaoxy, nocadoxk M = 3, qhu =4,0 2/cym. na 1 611000,

2 kynenu U=2,q",=300x U =12uen., (_:]L= 6 1/cym Ha o0HO20 pabomaiowezo.
Bceco N=7 npubopos, 6 mom uucne: 3 ymbl8aibHUKA €O CMeCUmesmu

qho,hr=20 ayac., 4 mouku co cmecumenem qho,hr =150 n/qac, 20e

qho,hr - pacuemuwiii cpedHeyacosol pacxoo (maon. A.1, A.3 CII30.13330.2012

CHull 2.04.01)

Pacuem pacxoda 600v1 nHa x0351licmEeHHO-NUMbesble HYHCObL BLINOJHEH 8
coomeemcmauu ¢ ykazanusamu npunoxcenus 3 CHull 2.04.01 no ananoey 30anuti
AOMUHUCMPAMUBHO20 HAZHAYEHUSL.

1. TennoBoi MOTOK 3a CYTKM MAaKCHUMAaJbHOIO BOJONOTPEOJICHHS HA HYX bl TOPSIYETO
BOJOCHAOKEHHUSA (C YYETOM TEIUIONOTEPh B CHCTEME)

a) TEIUIOBOM IIOTOK B TEYEHME CPEIHEIO Yaca:

Q =116g"(55—t°)+Q™ =1,16 ¢"r (55-t") (1+ K,) =
=1,163 - 0,083 (55—5) - (1+0,2) =5,792 kBt = 5792 Br,

20e K,,=0,2 - koagppuyuenm, yuumolearowjuii meniosvie nNomepu CUCMeMOll 20ps4e2o
8000CHADIICEHUS (CMOAKAMU, NOOAIOWUMU U YUPKYIAYUOHHBIMU MPYOONPOBOOAMU, U
np.), npunumaemomy no maon. 24 npun. 1, 6 zasucumocmu om cmeneHu
bnazoycmpoiicmea («Memoouueckue yKazauusi..»).

h .
g t- pacxoja ropsiue Bojabl MOTPEOUTEISIMU B TEUEHUE CPEIHEro vaca:

q"r= Y(q",-U) = (4,0-80+300-2+12-6) = 0,083 m*/uac
T - 1000 12 - 1000
T=12 - epemsn pabomul,
h . . .
qQu - CpeoHuti CYmouHblll pacxood 2opsaueil 800bl, J/Cym.

Jlnst Tpamesroit q'y =4.,0 a/cyt Ha 1 Gmromo.
KonuyectBo Omrof, peanu3yembix 3a 1 cyTku
U=22nm=22-12 - 3 =80 6mrox

0) TETUIOBOM MOTOK B TEUEHME Yaca MAaKCUMAaJIbHOTO MOTPEOJICHUS HAa HYXIbl TOPSYETO
BOJIOCHA0KEHUS

Q" =24 Q" =2.4 - 5792 = 13901 Br

h — .
Q1 =5792 BT - TerioBoif MOTOK B TE€UEHHE CPEeAHEro yaca, BT



http://www.docload.ru/Basesdoc/1/1995/index.htm
http://www.docload.ru/Basesdoc/1/1995/index.htm

3. T'omoBoli pacxon Ha ropsuee BOJOCHAOXKEHUE:

®on= QP [Ny +0,8-(55-Ty,) - (350-214)] -10° =
(55 -Ty,)

=5792- 24 - [214 + 0,8 -(55 -15) - (350 - 214)] - 10°® = 41,85 MBt
(55 - 5)

VI. MakcumMa/ibHbIA 4acoBOW pacxo] TelJia HA OTOIIeHHe, BEHTUJISIIIUIO
U ropsiuee BOJOCHalKeHHe:

YQmax = Qo+ Q™ + Q" = 70851 + 58798 + 13901 = 143550 Bt

VIl. O6mmii rogoBoi pacxoa Temja Ha OTOIUIEHHE, BEHTHJISLIMIO
U ropsiyee BOJAOCHAOKEHUE:

SQron = Q% ron +Q "ron Q™ on = 159,44 + 88,21 + 41,85 = 289,50 MBT
(249,57 I'kaja/ron)

VIIl.T'onoBoii pacxoa NMpUPOIHOro rasa Uit KOTeJbHOM:

Brox =Y Qpon- 10° = 249,57 10° = 34,66 ThIc. Ky6. M
Q%1 8000 - 0,9

e0e Q",=8000 xkxan/200 - pabouas Hu3WAsL MENIOMA C2OPAHUS MONIUBA
y - KI[J] xomna,
> Q.00 - 00WUILL 2000801 pacxo0 menaa Ha ece 8udvl nompedienus, I kan/eo0

| X. T'onoBoii pacxox ycJOBHOIO TOILIMBA:

B n= Y Q. 110° = 24957 - 10° = 39,61 r.y.T.
Q,-n 7000 0,9 - 1000

20e Q,=7000 xxan/200 - meniomeopHas cCnocoOHOCMb YCI06HO20 MONIUEA
y - KIl/[ xomna,
> Q.00 - 00WUILL 2000601 pacxo0 menia Ha ece udvl nompeoaenus, I kan/200

Pacuer BpmmosiHeH B cootBercTBMM ¢ CII 31-103-99, CIT 30.13330.2012,
CI1 60.13330.2012, CIT 124.13330.2012, CIT 131.13330.2012.

Brimonnuna [TonropuoBa H.M.




